
 

 

RPI Canaules Savignargues Saint Théodorit 
 

Procès-verbal du conseil d’école n°2 du 21 /01/2025 
 

PREAMBULE 
 
 
Ouverture de séance: 18h00, le deuxième conseil d’école de l’année scolaire 2024-2025 com-

mence, il devrait durer 2h. 

 

Enseignantes : 

Véronique Blanc (PS-MS-GS), Aurélie Compan (GS-CP), Sarah Gineste (Ce1-Ce2),Stéphanie 

Vuillemot (CM1-CM2) 

SIRP : 

M. François ABRASSART : Représentant su SIRP 

Mairie : 

Mme Stéphanie LAURENT: Maire de Savignargues 

M. Robert Cahu : Maire de Canaules-et-Argentières 

Mme Marie BAGAGLI : Elue de la Mairie de ST Théodorit 

Représentants des parents d’élèves : 

Mme CHIABERTO Alexia, Mme CHARITER Sophie, Mme PELLET Kelly, Mme GOUEDARD Ma-

rie, Mme BAPTISTE Dorothée 

 

Excusés :  Mr SOULIER Cyril Maire de StThéodorit, Mme TOUREL Présidente du SIRP 

 

Ordre du jour 

 

- Tour de table des membres du conseil d’école 

- Approbation du procès-verbal du conseil d’école précédent. 

- Bilan des exercices d’évacuation incendie et PPMS 

- Projets pédagogiques 

- Travaux et matériel 

- Services périscolaires 

- Bilan de la coopérative scolaire 

- Questions diverses : subvention voyage scolaire par les mairies, garage à vélo devant les écoles, 

accompagnateurs du bus durant les trajets. 

 

 



 

 

Approbation du procès-verbal du conseil d’école précédent 

Saint Théodorit Canaules Savignargues 

Pour : 4 

Contre : 0 

Abstentions : 0 

Le conseil vote l’approbation du 

PV du conseil n°1. 

Pour : 6 

Contre : 0 

Abstentions : 0 

Le conseil vote l’approbation du 

PV du conseil n°1. 

Pour : 4 

Contre : 0 

Abstentions : 0 

Le conseil vote l’approbation du 

PV du conseil n°1. 

 

 

Bilan des exercices d’évacuation incendie et PPMS 

 

Saint Théodorit : intrusion le 20/12 dans le calme et sans pleurs dans le dortoir.  34’02 

 

Canaules : Pas d’exercices supplémentaires réalisés depuis le premier conseil d’école (2 réalisés 

précédemment). 

Demande au SIRP de la fourniture de 2 packs d’eau pour les classes dans le cadre des PPMS. La 

demande est généralisée à l’ensemble des écoles. 

 

Savignargues : PPMS alerte intrusion du 21 / 11 / 2024. 

Tout s’est déroulé dans le calme, durée de l’exercice 11min45. 

 

Projets pédagogiques 2024-2025 

 

- Au sein du RPI : 

Challenge Adateep : mardi 12 novembre 2024 

 

- En commun Ecoles de Canaules et Savignargues. 

o Cross inter-écoles organisé par l’ACNA à Canaules le 13 mai. Organisation d’un 

cross pour parents envisagée. 

 

 

- Savignargues 

Intervention médiateur de l’Université de Nîmes : 2 demi-journées d’interventions sous forme d’ate-

liers sur les thèmes de la laïcité et de la démocratie. 



 

 

USEP : 

- Intervention Handball (période 3) 

- Rencontres sportives inter-écoles (bassin du collège de Lédignan) 

o 24/01/2025 : Sports collectifs – Lédignan 

o 04/04/2025 : disciplines olympiques et paralympiques – Lédignan 

o 03/06/2025 : athlétisme – Ribautes les Tavernes 

Classe transplantée : 

Du 16 juin au 22 juin 2025 à La Franqui. 

Thème : validation de la compétence « Savoir nager » 

Coût : 10400 euros environ. 

-  St Théodorit 

            - 14 janvier spectacle intitulé «  Tout blanc » dans le cadre du festival des mômes de St 

Christol, spectacle musical très poétique et qui a beaucoup plus aux enfants. 

           - 31 mars Cineplanet d’Alès pour un projection de 5 courts métrages dans le cadre de école 

et cinéma. 

           - 20 mai sortie avec la classe de PS/MS de Corconne pour la ferme enchantée de St Chaptes 

ce sera une visite avec un atelier pour nourrir les animaux et les caresser. 

- Canaules 

 - Participation à la semaine du goût (période 2). 

 - Projet École et Cinéma (2 séances à venir au Cinéplanet à ALES) 

 - Bibliothèque (1 fois par mois) 

 - Cycle piscine du 23 au 27 juin pour la classe de GS-CP et CE1-CE2 (Agrément 14 et 15 
mai, réunion le mardi 18 mars) 



 

 

 - Projet occitan avec sortie le 3 juin à Anduze 

 - Projet jardin pédagogique au printemps 

Remerciements à l’APE pour le financement des trajets bus. 

 

Travaux et matériels 

 

École de Canaules 

Remerciements à la mairie pour les aménagements réalisés : 

- Concernant les rideaux et film occultant pour les classes, aménagement envisagé dans le cadre 
du PPMS. 

- Concernant le temple : le verrou a été réajusté. Pas d’installation de poignée mais la porte est 
fonctionnelle. 

- Concernant la plaque d’égout de la cour lisse et glissante. Le revêtement anti-dérapant appliqué 
s’écaille et ne durera pas dans le temps. Un vernis anti-dérapant sera appliqué. 

 

Demandes : 

- Question posée au 1er conseil d’école de Canaules par la directrice : Quelles modalités de prise 
en compte de l’amiante suite au Dossier Technique Amiante du 11 juin 2024 ? 

La mairie de Canaules va se renseigner. 

- Signalement du sol glissant des toilettes en temps de pluie avec demande de vérification. Le sol 
est mouillé, laissant présumer la présence d’une éventuelle infiltration ou fuite. 

- Demande de mise en place d’un système de sécurité concernant la prise extérieure présente sur 
le mur de la cour principale, accessible aux élèves. 

- Demande de vérification d’un ancien dégât des eaux/infiltration dans le bureau à l’étage (direc-
tion) avec éventuelle prise en charge pour assainir la pièce. 

- Signalement de l’enduit du muret au niveau des escaliers de la classe 1 qui se décolle et se dé-
lite. 

- Demande de changement ou de sécurisation des bancs de la cour de récréation (bancs en fer-
raille aux coins saillants). 

La mairie de Canaules prend note des signalements et demandes. 

 

 

 



 

 

Services périscolaires 

 

Voir partie « questions diverses » 

 

Bilan de la coopérative scolaire 

 

Au 31/12/2024 : solde créditeur de 2 438,82€. 

 

 

Questions diverses 

 

Questions diverses : 

-  subvention voyage scolaire par les mairies : La mairie de Savignargues accorde une 

subvention aux élèves résidant sur Savignargues. Des parents des autres communes demandent 

s’il serait possible de bénéficier aussi d’une telle subvention. 

Il est précisé que le SIRP verse déjà une subvention pour le compte des trois communes. Chaque 

mairie est ensuite libre d’accorder cette subvention supplémentaire. 

Le maire de Canaules ajoute que les familles peuvent être aidées au cas par cas. 

 

- Question des représentants des parents : Quelle part à charge des parents pour le voyage 

scolaire ? 

Réponse apportée : 440 euros par enfant. 

 

- Demande de garage à vélo devant l’école de Canaules. La mairie en a peut-être en stock. 

Une demande similaire est formulée par les parents d’élèves pour la commune de ST 

THEODORIT. Le sujet sera abordé par la mairie de ST THEODORIT en conseil. 

 
- accompagnateurs du bus durant les trajets. 

Mme Gouedard signale des plaintes de plusieurs parents concernant certaines accompagnatrices 

qui ne seraient pas « complaisantes » avec les enfants. Les enfants n’auraient parfois pas le droit 

de parler à voix normale dans le bus et les règles changeraient en fonction de l’accompagnatrice. 

Réponse du SIRP : En fonction du moment de la journée, les conditions et le nombre d’enfants ne 

sont pas les mêmes. Les consignes peuvent être différentes en fonction de l’adulte et les enfants 

doivent écouter les consignes. Il y a des problèmes récurrents avec certains enfants qui posent 

soucis. Il est rappelé que ce n’est pas un service obligatoire. Plusieurs enfants ne respecteraient 

pas le statut d’autorité des employés du SIRP. 



 

 

Les enseignantes du RPI conseillent de ne pas hésiter à se rapprocher des personnels/services 

concernés pour en discuter et avoir la version de l’adulte en cas de problématique rapportée. 

Apport du SIRP : L’accompagnateur dans le bus n’est pas obligatoire, même pour les maternelles. 

Ce n’est pas une obligation légale. Il pourrait ne pas y avoir d’accompagnateur dans le bus en 

l’absence d’élèves de maternelle. 

 

- Question des enseignantes de l’école de Canaules au SIRP : L’Atsem de l’école de 

Canaules part deux semaines pendant le temps scolaire en formation (24 février -14 mars). 

Sera-t-elle remplacée ? 

Réponse du SIRP : Il va être difficile de la remplacer. Des solutions sont trouvées pour le bus, en 

recherche de solution pour le ménage. 

L’enseignante de la classe de GS-CP signale qu’il serait bien que l’Atsem puisse être remplacée, 

même partiellement (1h). Le SIRP informera les enseignantes de l’avancée de ce remplacement. 

 

 

19h34 - Fin du conseil 

 

 

Signature de la Directrice : 

           


